

- Прокурорська каліч і суддівська мафія**
- Архітектура державної зради через "гадалок"**
- 100 років боротьби УКРАЇНСКА РЕВОЛЮЦІЯ**
- Як історію 30 років штучно спотворюють терміном «Українська революція»**
- Зашморг "Династії" для команди Зеленського**
- Золоті куполи та заблоковані суди або чому будівництво "Династії" пахне ладаном і ФСБ**
- Президент Федеральної академії політики безпеки ФРН: Росія - найбільша загроза для безпеки Європи в осяжній перспективі**

## Розпочався саміт Трампа та Сі Цзіньпіна: ключові вступні заяви

ПОЛІТИКА | ЧТ, 2026-05-14 09:01

Версія для печати



Китайський лідер Сі Цзіньпін заявив американському президенту Дональду Трампу, що США та Китай мають бути "партнерами, а не суперниками", тоді як глава Білого дому зазначив, що двосторонні відносини "стануть кращими, ніж будь-коли раніше", коли в четвер, 14 травня, лідери двох країн розпочали саміт у Пекіні.

Про це пише [FT](#).

Сідаючи за стіл переговорів, які будуть зосереджені на війні США та Ізраїлю з Іраном, Тайвані, торгівлі та можливостях для американського бізнесу, Сі сказав, що США та Китай повинні "створити нову парадигму відносин між великими країнами".

"Ці дві країни повинні бути партнерами, а не суперниками. Ми повинні допомагати один одному досягати успіху і знайти правильний шлях для співіснування великих країн", — сказав Сі.

У своїх вступних коментарях Трамп високо оцінив "фантастичні відносини" між двома країнами та назвав Сі "великим лідером", а також похвалив делегацію американських бізнес-лідерів, які супроводжують президента США в Пекіні.

"У нас найкращі бізнесмени у світі. І вони сьогодні тут, щоб висловити повагу вам, Китаю", — додав Трамп.

Телебачення транслювало кадри початку зустрічі. Сі спустився сходами Великої народної зали на площі Тяньаньмень, вкритими червоним килимом, щоб зустріти Трампа, який прибув у президентському кортежі з чорних автомобілів у супроводі китайських поліцейських.

Трамп привітався з чиновниками, які супроводжували Сі, серед яких був Цай Ці — "права рука" китайського лідера та член елітного Постійного комітету Політбюро, а також міністр закордонних справ Ван Ї та віцепрем'єр Держради Китаю Хе Ліфен.

### НОВИНИ

- 09:01 Розпочався саміт Трампа та Сі Цзіньпіна: ключові вступні заяви
- 08:00 56 ракет та 675 БПЛА випустила РФ вночі по Україні, атака триває
- 20:00 В Україні у четвер дощитиме, подекуди грози, вдень до +19°
- 19:05 Ігор Луценко: Скільки нам людей потрібно на фронті
- 18:58 НАБУ показало, на чому заробляють українські прокурори
- 17:29 Обмеження зарплат детективів НАБУ в бюджеті-2026 протиправне - Кривонос
- 16:23 Єрмак переконував Коболєва зупинити роботу з США проти "Північного потоку-2"
- 16:09 "Гадалка" Єрмака Анікієвич відвідувала окупований Крим, її батько громадянин РФ
- 16:04 Будівництво "Династії" освячував під московського патріархату
- 16:01 Новини влади дегенератів: Єрмак радився з "гадалкою", як йому розправитися з НАБУ, САП і журналістами

### ПІДПИСКА НА КАНАЛ



### НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

### РЕКЛАМА

Потім Сі потиснув руки учасникам делегації Трампа, до якої входили посол США в Китаї Девід Пердью, міністр фінансів Скотт Бессент, держсекретар Марко Рубіо та міністр війни Піт Герсет.

Керівники провідних американських корпорацій, серед яких Тім Кук з Apple, Дженсен Хуан з Nvidia, Ілон Маск з Tesla та Джейн Фрейзер з Citigroup супроводжували Трампа поруч з американськими чиновниками.

Сі заявив, що США та Китай можуть вступити в конфлікт, якщо питання Тайваню буде вирішено неправильно, пише **The Guardian**.

“Питання Тайваню є найважливішим у китайсько-американських відносинах. Якщо це питання буде вирішено неправильно, дві країни можуть зіткнутися або прийти до конфлікту, що поставить усі китайсько-американські відносини в надзвичайно небезпечну ситуацію”, — сказав Сі.

Сі додав, що Китай і США повинні уникнути “пастки Фукідїда”. Китайський лідер згадав ім'я давньогрецького історика, щоб висловити надію на те, що США та Китай зможуть уникнути конфлікту, зазначивши, що світ спостерігає за тим, чи зможуть дві країни створити нову модель відносин між великими державами.

Сі використав термін “пастка Фукідїда”, популярний у дослідженнях з питань зовнішньої політики. Теорія описує ризик війни, коли нова держава (яка “підіймається”) загрожує витіснити чинного гегемона.

Лідер Китаю додав, що світ перебуває на роздоріжжі, яке характеризується турбулентністю та невизначеністю. Тому, за його словами, перед Китаєм і США стоїть питання: чи зможуть дві країни співпрацювати, “щоб подолати виклики та забезпечити більшу стабільність у світі”.

Трамп і Сі проведуть двосторонні переговори, які, як очікується, будуть присвячені широкому колу питань — від війни з Іраном до Тайваню, рідкоземів та штучного інтелекту.

Увечері Сі влаштує урочистий банкет для Трампа. У п'ятницю, 15 травня, Трамп також зустрінеться з китайським лідером, відбудеться робочий обід, перш ніж президент США вирушить до Вашингтона.

У середу, 13 травня, Трамп заявив, що його “першим проханням” до Сі буде створення більш сприятливих умов для провідних американських компаній. Також він зазначив, що планує обговорити з Сі кризу в Ормузькій протоці. Вашингтон сподівається, що Пекін, який є головним покупцем іранської нафти, зможе чинити тиск на Тегеран, аби той погодився розблокувати критично важливий водний шлях.

Зі свого боку, Сі, ймовірно, прагнимо отримати від Трампа поступки щодо скорочення продажів американської зброї Тайваню або чітку заяву США проти незалежності демократично керованого острова.

Старший аналітик Міжнародної кризової групи Вільям Ян зазначив, що високопосадовці уряду Тайваню, а також Японії та Філіппін, стурбовані тим, як Трамп діятиме у відповідь на будь-які прохання Сі щодо Тайваню. Ці побоювання посилюються через те, що увага американських військових наразі зосереджена на Близькому Сході.

Аналітики зазначають, що між двома країнами залишаються гострі питання: США запровадили санкції проти китайських нафтопереробних заводів, які отримують іранську нафту, а Китай запровадив жорсткі правила експорту рідкоземів. Експортний контроль Пекіна над рідкісноземельними елементами, запроваджений минулого року в розпал торговельної війни з Трампом, досі спричиняє серйозні перебої в роботі промисловості у США, Європі, Індії та інших регіонах.

Трамп також заявив, що порушить питання справи медіамагната з Гонконгу Джиммі Лая, ув'язненого після продемократичних протестів у 2019 році.

“Нам потрібно продовжувати працювати над зниженням ризиків у певних сферах, зокрема у сфері рідкоземів, де ми залежимо від Китаю”, — заявив сенатор-республіканець Стів Дейнс, який минулого тижня відвідав Пекін.

Дейнс додав, що США сподіваються укласти угоди з Китаєм щодо закупівлі літаків Boeing, яловичини та соєвих бобів.

“Вони не купували літаки Boeing протягом дев'яти років. Є потенціал для укладення великої угоди з Boeing щодо літаків”, — зазначив сенатор.

Державні ЗМІ Китаю, які часто різко критикують США, напередодні саміту висловилися в позитивному тоні.

“Дипломатія на рівні глав держав відіграє незамінну роль у наданні стратегічних орієнтирів для китайсько-американських відносин. Майбутнє китайсько-американських відносин світле”, — написала в четвер націоналістична газета Global Times, яка належить Комуністичній партії Китаю.

Трамп прибув до Пекіна в середу, 13 травня. NYT писала, що Китай бачить занепад Америки за президентства Трампа та користується моментом. Коли Трамп під час свого першого терміну в Білому домі відвідав Китай наприкінці 2017 року, Сі привітав його пишною демонстрацією китайської історії та культури. Через вісім років Трамп повертається до Пекіна, де заголовки ЗМІ заповнили тема потенційного майбутнього домінування Китаю, а не його стародавньої величі. Китай дедалі частіше позиціонує себе не як цивілізацію, яка занепадає і намагається наздогнати Захід, а як наддержаву, готову перевершити “західний світ”.

Якщо уявити світову політику як єдину систему, то США відіграють роль чинної влади, а Китай — головного претендента на місце Вашингтона. Пекін, однак, не прагне зруйнувати американський вплив, а позиціонує себе як альтернативне джерело авторитету та стабільності. Поки США поводяться як непередбачуваний провокатор, Китай методично намагається грати роль стабілізаційної сили, писало Bloomberg.

**Фото: EPA/ MAXIM SHEMETOV / POOL**

**«Аргумент»**

На цю тему:

- Китай стрімко нарощує атомний підводний флот, скорочуючи відставання від США - [The Economist](#)
- Нові альянси, які будує Путін
- Світова криза на порозі: впаде або Азія, або Євросоюз - ЗМІ

Читайте «Аргумент» в [Facebook](#) и [Twitter](#)

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите **Ctrl+Enter**.

## Коментарі

### ВІДЕО

Трудові мігранти: порятунок чи бомба під країну?



Рашисти під Києвом, Буча в облозі, а організоване угруповання Єрмака буде «Династією»



Як Росія робить «бунт» в Україні руками іноземців. Нова схема Кремля

[Головна](#) [Про сайт](#) [Опитування](#)

© 2011 «АРГУМЕНТ»

Републікація матеріалів: для інтернет-видань обов'язковим є пряме гіперпосилання, для друкованих видань – за запитом через електронну пошту. Посилання або гіперпосилання повинні бути розташовані при використанні тексту - на початку використовуваної інформації, при використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення.. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання вставляти гіперпосилання на головну сторінку сайту [argumentua.com](#) та на сторінку розміщення відповідного матеріалу. За будь-якого використання матеріалів не допускається зміна оригінального тексту. Скорочення або перекомпонування частин матеріалу допускається, але тільки в тій мірі, якою це не призводить до спотворення його сенсу.

Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання.

Контакт: [uargumentum@gmail.com](mailto:uargumentum@gmail.com)